

# 助大马生升学 圣约大获赠28万

沙登9日讯 | 台湾圣约翰科技大学(简称圣约大)马来西亚校友会会长王清华周六在环球钓鱼俱乐部理事见证下,移交总值200万台币(约28万令吉)模拟支票予圣约翰科技大学校长艾和昌博士,为我国学生提供贷助奖学金援助,前往该校升学。

王清华表示,各源流的教育都需要社会的支持,民族要强大就必需集结华社的力量支持华教,这次为我国学子提供圣约大贷助奖学金的援助,是希望能让学生以最低的价钱享有台湾贵族学校的教育。

也是环球钓鱼俱乐部主席的王清华指出,希望有意前往圣约大升学的学子,能寻求环球钓鱼俱乐部的援助,该俱乐部将集结力量帮助学子完成大学,希望往后能陆续帮助更多学生到台湾升学。

他是在环球钓鱼俱乐部欢庆成立29周年庆典致词时这于表示。晚宴当晚除了

移交模拟支票,艾和昌也在现场颁发委任状,由檳城台湾商会会长李辉达担任圣约大校务顾问,为圣约大搭起交流桥梁,提供圣约大毕业生于我国实习的机会,并为该校提供技术交流与援助。

沙登华团联合总会总会长拿督叶炳汉受邀出席当天晚宴,他在致词时表示,教育是社区成长的重点,政府及华社应发挥无私的精神,协助教育取得进一步发展。

他赞扬王清华在担任沙登埠公民华小董事长以来,为该校做出不少贡献,沙登公民华小7年来面对缝雨必灾的问题,一直无法获得政府的援助,在王清华协助下,虽未取得实际的解决方案,但是已向有关当局施予压力,希望华小董事部谅解。

他说,王清华如今带领圣约大马来西亚校友会为大马学子提供贷助奖学金援助,帮助华校孩子走入大专,希望能终结



环球钓鱼俱乐部欢庆成立29周年,并移交28万令吉模拟支票予圣约翰科技大学。前排左3起为叶炳汉、李辉达、邱亿伦、艾和昌、叶国强及王清华。-伍信隆-

华文教育推展所面对的难题,让更多学子受惠。

当天出席者包括环球钓鱼俱乐部顾问

叶国强医生、邱亿伦、曾天来、副主席叶惠镇、总务杨观龙、理事叶观保、陈治宾及吴西江等人。